
Tell us what you think about Advocacy
Does your advocate…

These figures were taken from a sample of 8 young people who have had advocacy support from Brighton & Hove Youth 
Advocacy Project from April 2018-March 2019.

Easy to contact?

100% ‘Was someone 
to speak to’

Keep information 
about you private?

100% ‘Helped in 
the meetings’

Help you think through your choices?

100% ‘I find it hard to talk to 
adults and my Advocate 
spoke for me’

Keep you informed?

100% i

Tell you what 
your rights are?

100%

Pass on your wishes  
and feelings in the  
way you asked them to?

100%  ‘Always understood  
me and stuck by my  
side when nobody did’

Help you get your 
voice heard?

100%
‘Phrased 
things 
correctly’

Get back to you quickly?

100% ‘Was someone 
who listens’

66
49


